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. 1
(5 نمره)

. 2
(5 نمره)

. 3
(5 نمره)
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. 4
(5 نمره)

درستی یا نادرستی جمله زر را مشخص کنید. (منانه شاکری)
«مجموع احتمال اتفاق افادن و اتفاق نیفادن هر یشامدی برابر یک است.»

. 5
(5 نمره)
عبارت «شمارندههای اول زوج و دورقی عدد 30» یک مجموعه را مشخص یکند. (منانه شاکری)

. 6
(5 نمره)

. 7
(5 نمره)

. 8
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(5 نمره)

. 9
(5 نمره)
کدام گزینه درست است؟ (منانه شاکری)

. 10
(5 نمره)

. 11
(5 نمره)
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. 12
(5 نمره)

. 13
(5 نمره)
در یک نقشه مقیاس 2000 : 1 است. اگر فاصله دو شهر روی ان نقشه 3.5 سانتیمتر باشد، فاصله واقعی ان دو شهر را بیابید.

(منانه شاکری)

. 14
(5 نمره)

آیا از ان که «قطر AC در لوزی ABCD نیمساز زوایای A و C است» یتوان نتیجه گرفت «قطر AD نز در ان لوزی نیمساز
زوایای B و D است»؟ (منانه شاکری)

. 15
(5 نمره)
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در داره زر وترهای AB و CD برابر هسند. کدام گزینه درست است؟

. 16
(5 نمره)

. 17
(5 نمره)
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. 18
(5 نمره)

. 19
(5 نمره)

. 20
(5 نمره)
حاصل عبارت زر کدام است؟


